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THE SIGH of ALDUS DX LUXE
o\ NATIORAL LIBRARY CO.
@ EDITIONS DE LUXE
ofls/ Sold Hare Exclusivaly
INTHIS CITY. |

Veon e

An Elaborate Book Catalogue now in pre-
paration will be mailed free when ready to
those who request it. . This catalogue will con-
tain interesting comments about books and
authors and complete descriptions of National
Library Editions. Send for Catalogue.

MAIL ORDERS FILLED.

OO

NOTICE

This Proclamation Will Amaze the

. The Leading Book Concern

6 Main St., LAKE CITY, UTAH.

DESERET

Ok

 DESERET EVENING NEWS ' .

NEWS

gT O R E Nu;ional Library

" OUR

No other line of Standard Sets is, to
Hand-Illuminated
Editions De Luxe, in quality and beauty.
We guarantee you vastly better editions at
about the lowest prices of ordinary inferior
Come and see for yourself, © 7

line' of

k3 3NN soks.

THE SIGH of ALDUS DE LUXE
o HATIOMAL LIBRASY 0.

Pubﬁishing Wbrld' and Make Booklovers Rejoice

It Inaugurates a New, Supreme Standard of Quality and Beauty by the National | By Exclusive Contract We Offer Supel.rior 'New-S le Editions at Prices so
Library Editions, creating a Beneficent Revolution in the Style of Artistic, Durable | Low that now, more than ever, Our Store is the One Place in this City to get the
Bool-making. Read the Facts that Prove these Stotements.

National Library Co.

Capital Stock $5,000,000; organized three years ago to
pubiish the largest and finest line of De Luxe sets.
After long and costly preparation its superb, new line
is just ready, and though originally planned for sub-
e sold at our store only in
this city, at about one-third of list subscription prices.

Superb Water Color Art Editions Ne

scription sale will now

Jowett’s

Exquisite Water Color Hlustrations

Artistically painted by hand, obviously place the Na-
tional Libzary Illuminated Editions De Luxe in a class
by themselves. These pictures are not cheaply tinted,
but actually painted by artists of talentfand are of the
quality sold in art stores for framing.
books ever offered such beautiful illustrations.

ver Before Sold in Bookstores Now Offered bv Us Exclusively in this City at About Trmi__

The  delicatemirth, the
gently hinted satire, the

Jane AUSten° feminine, decorous humor

Plato!

The writings of

Plato admlittedly

ranlk among the

most popular as

well as the great-

e¢st productions of

tlie human mind.

Theo groat Oxford

scholar, Benjamin

Jowott, devoted

his 1fe to the

translation and

oxplanation of Pla-

to's works and his

edition {8 tho re-

cognized standard.

This new  4-vol-

ume edition contains Plato's masterpiece. The Ro-

public, completo with Jowett's complete analysis, the

complete. Trilal’ and Death ‘of Socrates, and a com-

prehensive select collection of The Dialogues as ap-

proved by Jowett. The best set of Plato ever {ssued

for the student or general reader. The edition 1s

handsomely {llustrated with four hand-painted water-

color frontispicces, 'and {s limited to 1,000 numbered

gets, ' Slze of volumes, 6x83x13. Insist on Jowett's
Trany.~The DBest Plato.

. The new large type of this set is 12

point Scoteh shown by these lines.

Buckram of a dignified dark green shade, with gold
back 'stamping and gold' tops, sllk head &and foot
bands, uncut edges.

Published Price $12. Our Price $4.25.

Three-quarters leather, dark green with harmonizing
buckram. sides, wide leather corners, gold lines on
sides and corners,, -gold backs, adapted from a design
by Riviere, gold tops, sllk head and foot bands, uncut
eldges, onyx Morrls cover linings. .

Published Price $20. Our Price $7.20.

"y Complete works, including her Life and
Ellot! Letters in ten volumes. Illuminated Edl-
tion Do Luxe. ;

Illustrated with forty ftull-page {llustrations, in-
cluding ten hand-painted water-color frontispleces
on’'plate paper, exquisite works of art.

The type is new and oxtra large (size of Plato
shown above) and the press work and paper super-
nngv.-i ‘-Ednlon Itmited to 1,000 sets. Slze of volumes,
6x83x13.

Buckram, gray color, gold tops, silk head and foot
bands, gold backs, uncut edges.

Published Price $30. Our Price $10.70.

Three-quarters leather, wine color, wide leather cor-
ners, gold lines on sides and corners, with handsome
contrasting straw-shade buckram sides, gold backs,
from a design by Macdonald, gold tops, silk head and
foot bands, onyx Morris paper linings, uncut edges.

Published Price $40. Our Price $14.85.

Famous translation by Henry Wads-

Dante!worth Longfellow, with voluminous

e 10teés by the translator and additlonal
notes by Charles Welsh, Printed In
extra largo type on extra fine paper., New illuminated
Edition De Luxe, with four exquisita water-color
frontispleces done by hand, and 3¢ full-page half-tone
fllustrations from celebrated originals. Complete in
four volumes, Slze, 5 1-8x7 3-4x1 1-4. <
Three-quarters leather, dark green, with harmonia-
ing green buckram sides, gold lines on sides and cor-
ners, gold tops and gold backs, from a design by
Riviere, Morris lining paper, silk head and foot bands,
uncut edges.

Published Price $20. Our Price $7.20.

Buckram binding (dark green), students' edition,
same contents as above only without the water-color
frontigpleces, but having 40 full-puge half-tonos.

Published Price $9. Our Price $3.30.

3 New Illuminated Edlition De Luxe of
Wilde!
e o e

his complete works, llmited to 1,000
—— Humbered sets,  Printed from new
large-type. Engllish plates—the only
complete and authorized American edition, in ten oc-
tavo volumes. With hand-colored frontispleces and
many half-tone {llustrations. Slze, 6x83ix1g.

Buckram, burnished ink ‘and gold back titles, gold
tops, s8ilk head and foot bands, uncut cdges. 3

Published Price $25. Our Price $8.65.

Three-quarters leather, dark red, with tan buckram
sldes, gold lines on sldes and corners, gold back tool-
ing, from a design by Bedford, gold tops, sllk head and
foot bands, onyx Morris paper linings, uncut edges,

Published Price $35. Our Price $12.40.
Sir W’agter Scott' The complate Wa-
Introductions

e varley Novels, with

“ oall
and notes. Printed {n large, clear typo on excellent
paper, complete in 12 volumes, 6x8x13. Now Illumin-
ated Editlon De Tauxe, Mimited to 1,000 numbered sets.
Jllustrated with 12 water-color frontispleces, puaintod
by hand, and many full-page half-tones. Buckram,
green, with burnished ink and gold titles, gold tops,
silk head and foot bands? uncut edges.

Published Price $36. Our Price $12.85.

Three-quarters leather, green, with handsome buck-
ram sides, gold lines on sides and corners, gold backs
with design by Macdonald, gold tops, onyx Morrls
marbled cover linings, sllk head and foot bands, uncut
edires,

Published Price $60. Our Price $i7.80.

k Complote HRditlon De  Luxe,
Thackeray!

with ten hand-painted water-
color frontispleces, and numer-
ous full-page half-tone engravings.
octavo size,

In ten volumeos,

Ruckram, dark blue, with burnished Ink and gold

bacl titles, silk head and foot bands, gold tops, un-
cut  odes,

- Published Price $27.50, Our Price $9.90.

Threc-quarters lenther, red, with buckram sides, gold
tops, gold backs adapted from a deslgn by Root, silk
bead and foot bands, onyx Morvls lining paper, uncut
edgen,

Published Price $40. Our Price $14.00.

{ ’ \ 3
% New Illuminated De Luxe Iiditlon. lx-
E}_‘i{mlni 3-4 Leather B vols.

Fublished Price $18. Our Price $6.60.

r 4 New
-‘]‘ee!n’s Eng and!l\l-“:ll.\'i‘. IIxtra 4-4 Leath-

er, 0O vols,

ed Price $20. Qur Price $7.20.

Hluminated Edition

of Jane Austen make her, If not the greatest, surely
the most faultless of all the female novellsts,

The sct contalns complete novels with prefaces and
introductifons: Sense and Sensibility, Pride and. Pre-
Judice, Mansfleld Park, Enima, Persuasion, and North-
anger Abbey.

New Illuminated Edition De Luxe In six volumes,
Hmited to 1,000 numbered sots. IPirst Impressions of
new large-type plates, madé expressly for the National
Library Company. ;

The 1llustrations Include thirty-two full-page re-
productions in half-tone and sIx full-page dainty wa-
ter-color frontispieces, painted by hand. Size of vol-
umes, 6x8x13%.

Full buckram, handsome brown shade, gold back
title and gold tops, silk head and footbands, uncut
edges,

Published Price $18. Our Price $6.60.

8hree-quarters leather, fast rod, with wide leather
corners and rich tan buckram sides, gold llnes on sides
and corners, gold back, adapted from a design by
Root, gold tops, sllk head and foot bands, onyx Morrls
paper cover linings, uncut edge.

Published Price $24. Our Price $8.65.
Travel Libl'ary 4 New De Luxe Edition

of the Masterplicces of

Eminent American
Travelers, John HMay, W. D. Howells, Charles Dudley
Warner, Henry James, W. E. Grifis and Nathaniol
Hawthorne, with 283 illustrations from tho pon of
Joseph Pennell and others. Six volumes, large type,
extra paper. Slze of volumes, 53x8x13. See catalogue
for contents. No water colors,

Three-quarters leather, green, with green buckram
sldes, gold backs adapted from a deslgn by Root, gold
tops, gold llnes on sides and corners, slilk head and
foot bands, uncut edges.

Published Price $25. Our Price $9.05.

Finest Books in the' World at the Least Possible Outlay.

Decisive Reasons for Undisputed Superiority of National Library Hand-lluminated Books

designs.
Library bindings.

No other line of

Aldus De Luxe
Trade Mark

This emblem of quality, appearson
the title pages of all bi;u?onzL Li-
brary Editions to protect the
public against inferior editiona

Children’s Own Library!

Tor Boys nnd Girly, ¢ to 12,

A llbrary which a child may keep {n his orf’her own
room and call “My own library.” “There s, says
Sydney Smgdth, “no furniture like books,” they furnish
the room, and they furnish the mind, and every par-
ent should see that the rooms of tnelr children are
properly furnished In thls respect.

Complete In ten handsome volumes, contalning all
the best of the world's literature for young folks,
nearly 5,000 pages, handsomely illustrated with num-
erous text engravings and about 100 full-page plates In
colors. Iidited with Introductory notes by J. Ellls
Burdick and a general Introduction by Charles YWelsh,
managing editor of The Young Folks' Library. Size
of volumes, 4 3-4x73x1. No water-colors.

Buckram, dark blue'color, gold tops and gold back
stamping. $

Published Price $22.50. Our Price $7.40.

Three-quarters leather, wine color, handsome buck-
ram sides, gold tops, gold backs, silk head and foot
bands. -

Published Price $30. Our Price'$10.30.

World’s Best Poetry!

Guy De Maupassant!

Complete Novels and 3G
Short Story Masterpleces,
the complete contents of
the large-type 10-volume,
privately printed edition,
4,000 pages printed In five
volumes on opaque Bilble
paper. Illuminated Aldus
Edition De Luxe, limited
to 1,000 numbered sets.
Blze of volumes, 4 2-4x7ix
1, Water color illus.

Buckram, rich green,
with burnished Ink and
gold back titles, gold tops,
gllk head and foot bands,
uncut edges.

Published Price
$15,0ur Price $4.75

Three-quarters leather, blue, with harmonizing blue
buckram sides, gold lines on sldes and corners, full
Zold backs, In design after Zanehnsdorf, gold tops, silk
hend and foot bands, onyx Morris paper inside cover
linlngs, uncut ecdgoes.

Published Price $20. Our Price $6.75.

Here at last 18 the best English translation of De
Maupassant’s brilliant works in n charming edition at
a very low price.  This ecxcellent set should not be
confounded with Inferior magazine editions.

plete edition, Idited by

i |
RObert Burns' George Gebble, New 1-

luminated Edition De Luxe with slx water-color
frontispleces, and about 100 full-page half-tones, wood
cuts, ete,  Complete In six volumes, Size 6x8)x1}.
Bdition limlited to 1,000 sets,

Three-quarters leather, dark green, with handsome
green buckram sldes, gold lines on sldes and corners,
gold teps and backs, from designs after Orrock of
Edinburgh, silk head and foot bands, Morris lining
puaper, uncut edges,

Published Price $22.50. Our Price $8.25.

H. W. Longfellow!

The best and only com-

Including his completo
Translation of Dante,
Prose and Poetlcal
works, excepting a few
of his later poems, ox-
cluded because of copy
right restrictions,

Edited with notes by
Charles. Wells, Illumin-
ated Aldus ditlon De
Luxe, limited to 1,000
numbered sets In 6 vol-
umes, about 4,400 pages,
largo type. Printed
carefully oh special
opague Bible paper, Slzo
of volumes 4 J-4xTixI.

The TIllustratlons in-
clude flve very beanti-
ful water-color frontls-
picces and over seventy rull-page half-tones from
originals by Reginald Bolles, Otto Cushing and other
artists,

Buckram binding, light blue, with burnished Ink and
gzold buck stamping, uncut cdges, gold tops, 8Silk head
and foot bands

Published Price $156. Our Price $4.75.

Three-quarters leather, Autumn Maple leaf, with
rich brown buckram sides, gold lines on sides and
corners, gold backs, In design by Mucdonald, gold tops,
sllk head and foot bands, onyx Morrls lining paper,
uncut edges,

Published Price $20. Our Price $7.05.

—

' Complete Prose and Poetical Works In five
Poe volumes, #1200 pages, printed from oxtra
® large clear type on superfine opaque ‘Bible

paper. §lze of volumes, 4 3-4x74x1.

The Illustrations include five beautlifu) hand-paint-
witor-color frontlspiecos, ana thiry-two full-piage
half-tones.  This Huminated Aldus 3dition De Luxo
ts lmited to 1,000 numbered gots, 7
Buclram, red shade, with burnished Inlk and gold
ael '(llh‘.‘i, gold tops, slllkk head and foot bands, uncut

ed

b

edy

Published Price $15. Our Price $4.75.

Three-quarters leather, handsomao Rreen shade, with
green buckram sldos, gold lines on sldes and corners,
silk head and foot bands, onyx Maorris lining papers,

vold backs, In deslgn adapted from Zaehnsdorf, gold
tops, uncut edges, !

Published Price $20. Our Price $6.75.

Completely and successfully filla the long-felt meed
of a classified anthology of the best poetry of all
ages and all nations. No library should be without it.

Bdited by Bliss Carmen, assisted by other scholars.
Printed from the well-known plates made by John D.
Morris & Co., now controlled by tho National Library
Company, on ‘extra opaque Bible paper, complete in
five volumes. 8lze, 4 3-4x73x1. New Illuminated Edi-
tion Da Luxe,” with flve hand-palnted 'water-color
frontispleces, and 96 beautiful full-page half-tones
and colored plates. One of the most valuable and
beautiful sets of books ever published. Formerly sold
by agents at high subscription prices.

Buckram, terra-cotta shade, with handsome Ink and
gold back title, gold tops, silk nead and foot bands,
uncut edges.

Published Price $18. Our Price $6.30.

Throa-quartors leather, fast red, with dark green
buckram sldes, gold lines on sides and corners, gold
backs and tops, silkk head and foot bands, onyx Morrls
paper cover linings, uncut edges. )

Published Price $24. Our Price $8.25.

. . This new De Luxe
lr!:,h therature! Editlon contalns ev-
erything complete,
the same as in the original ton-volume edition, sold
by agents extensively at high prices. Slze of volume,
6 1-4x8ix13. Printed from plates made by John D,
Morrls & Co,, now controlled by Natlonal Library Co.
Buckram, dark green, with gold and Ink back titles,
gold tops, sllk head and foot bands, uncut edges.

Published Price $18. Our Price $6.60,

Three-quarters leather, dark green, with handsome
buckram sides, gold tops. full gold back toollng, silk
head and foot bands, Morris paper linings, uncut

cdges.
Our Price $8.65.

Published Price $25.
Lossing’s U. S. Histery!

Latest up-to-date edition, from the Aboriginal Times
to 1910, by Benson J. Lossing, LL. D. Four volumes,
2,600 pages. Illustrated with over 1,000 engravings by
I O. C. Darley and other well-known artists.  With
reproductions of the celebrated Brady collection .of
photographs loaned by the government for this work.
.\lx!m_v full-page colored plates and maps, No water-
colors,

Lossing's brilliant work stands today the most fas-
cinating and instructive in Amerlean history in exlst-
ence,  Oliver Wendell Homes sald of him that he had
done more than any other man to make history in-
teresting and popular,

Full huckram, green, gold tops, silk head and foot
bands, ink and gold back title, uncut vedges,

Published.Price $16. Our Price $5.75.

Three-quarters ‘gather, hlueo  with gray buckram
sldes, gold-veined marbled paper linings, gold tops and

sillc head bands, uncut edges,
Published Price $21. Our Price $7.40.
Complete  prose and boolh'ul

De Musset! writings, the best unexpurgat-
ed translationy. New Tllumin-
ated Edition De Luxe, extra large type printed on
supertine paper.  Superbly (Hustrated with 41 full-
page photogravures, of which five frontlspleces are
beautifnl water-colors, painted by hand. Complete in
five volumes,  Size, (x8x13.  Bditlon lmited to 1,000
numidboered  sets,
Huckram, . wina color, with burnished ink and gold
tlltlt-:a. gold tops, silk Pead and foot bands ,uncut
cedges,

Published Price $18. Our Price $6.60.

Three-quarters leathar, wine color, with contrasting
dark brown buckram sides, gzold boeks in design from
Durvand, gold tops, sillkk head and foot bands, Morris
lining paper, uncut edges.

Published Price $24. Our Price $8.65.

Sn’l9 I'lne New Complele Editlon De Luxe, Extra
* 3-4 Leather, 10 vols. T'en supevb water-color

[r——
Hiustrations painted. by hend and nutnerous, full-
page, half-tones from origlnals, This {s the hest
translation, printed In large clean type,

Published Price $42.50. Our Price $14.85

Samo in Iixtra Buckram, gold backs and tops.

Published Price $35. Our Price $11.55

Editlon De Luxe xtra 3-4 Leather, 18

Gesthie N e e o ion
Published Price $25. Our Price $9.25.
Iuminated Editlon De Luxe. xtra 3-4

Schiller Leather, & vols,
Published Price $18. Our Price $6.60.

LPNELA A

Dumas 7\
Published Price $60. Our Price $22.80.

World’s Great Literature 2ttt 34

Leather, 10
12,000 Pages. i

volumes, No water:zolors.

Published Price $35. Our

1 P e IR

New Style Art Bindings

An expert went abroad for the best bindi
p The result is a sensible reform in National
On all leather bindings durable
buckram or silk sides are used instead of the old-style,
marbled paper sides. The gold-leaf tooling on backs
and sides is in perfect taste. No paper or leather labels.

A

ideas and

' New Illuminated Edition De Luxe,

including his chief Lectures, Ad-
lngerSOll' dresses ‘and Interviews, with In-
e o s o

troductory nnd Explanatory Notes, and a Bilographical
Sketch by the editor. J. Ellis Burdick., First Impres-
sions from new largo-type plates, (type same as
Jowett's Plato)  with five water-color frontispieces
painted by hand.
» This Editlon of Ingersoll, limited to one thousand
numbered sets, {8 In five volumes, size 6x83x13.
Buckram, extra basket weave, dark red color, gold
tops, sllk head and foot bands, burnished gold back
titles, uncut edges, y

Published Price $18. Our Price $6.15.

Three-quarters leather, lustrous black with wide
leather corners, gold line on sides and corners, rich
tan buckram sldes, onyx Morris Inside caver linings,
gold tops and backs, adapted from a design by Root,
gllk head and foot bands.

Published Price $25. Our Price $8.65.

Issued by The Natlonal Library Company In re-
sponse to the widespread public demand for a worthy
library edition of Ingersoll's famous works at a mod-
erate price. Here will be found the celebrated ora-
tlons and lectures which made his name known through-
out the world, and while no attempt has been made
to include all of his numerous speeches on various
oceasions, we beliove this new classified collection ot
his works will be found sufficiently comprehensivo
and decldedly the most satlsfactory edition for the

general reader.

Gibbon’s Rome!

New Illuminated Edition De Luxe, with six superb
water-color frontispleces, Complete in six volumes.

Three-quarters leather, darlk wine, with handsomo
contrasting buckram sides, gold tops and full gold
backs from a design by Cross, onyx Morris lining
paper, silk head and foot bands, uncut edges.

Published Price $26. Our Price $9.05.
R. L. Stevenson! ¥or  muminatea

Blegantly llustrated with
ten  water-color frontis-
pleces, painted by hand, and
forty <full-page half-tonds
from original drawings
made oxpressly for tlis edl-’
tion by John R. Bacon. Ex-
cellent large type and high-
grade rag paper. .Slze of
volumesn, 63x83ix1%. | This
new edition of Stevenson
fn ten volumes {8 published
in two styles of binding as
follows:
Buckram, rich
with burnished ink and gold
back stamping, gold:tops,
silk head and foot bands,
uncut edges .

Greatest Histor-
fenl  work ever
weritten.”

/ .

Three-quarters leather, fast red with contrasting
brown buckram sides, gold lines on sides and corners,
gold tops and full gold back toollng, adapted from a
design by’ Orrock, silk head and foot hands, onyx
Morrls paper linings, uncut edges,

Published Price $30. Our Price $10.70.

Printed in 10 volumes, on opaque Bible
Edition limited to 1,000 numbered sets. Slze of
Same {llustrations as described

Same:
paper.
volumes 0OXT3x56-8.
ahove,

Buckram, deep red, with gold back stamping, gold
tops, sllk head and foot bands.

Published Price $17.50. Our Price $5.90.

Full flexible English leather, red color, with blank
cover stamp, gold back title, sllk ribbon marker, slik
head and foot bands, gold tops.

Published Price $30. Our Price $10.20.

10 volumes

Shakespeare !

Most completely anno-
ated Shakespeare (n the
world. See catalogue for
full description of notes
at bottom of pages,

New llluminated Aldus
Iditlon De Luxe In 10
volumes, §,400. pages,
(Large text-type same
81zo as Plato) from the
well-known-best  plates
of Bigelow, Smith & Co.,
1now controlled by the
Natlonal Library Com-
pany, printed on speclal
opagque Bible paper. 11-
lugtrated with 10 hand
palnted  water - colovs
and 160 mezzogravures,
Sfze of volumes, b 1-8x
T 0-8x1, A

Buckram, darle red, with ink and gold back titles,
uncut edges, silk head and foot bands, gold tops,

Published Price $27.50. Our Price $9.10.

Thres-quarters leather, red, with light brown buck-
ram sldes, gold lines on sidos and corners, full gold
backs from a design by Bodford, gold tops, silk head
and foot bands, Morris onyx papor cover linings, un-
cut edges.

Published Price $36. Our Price $12.60.

Same:  Complete In 20 beautiful volumes of con-
venlent slze, 6 1-8x7 6-8, less than 1 Inch thick.

Superbly Ilustrated with 20 exquisfto water-color
frontigpieces, painted by hand, and over 150 full-
page mezzogravures from origlnals by the world’s
grentest artists,

Three-quarters leather binding, dark red color, with
rich contrasting green buckram sides, gold 1lnes on
corners and sldes, gold  tops and backs, adapted from
a design by Orrock, silk head and foot bands, onyx
Morrls lIning papers, uncut edges,

Published Price $60. Our Price $21.85.

Same: Aldus Pockat IZditlon 40 volumes (slzo, 4ix
6 3-4 and 3 inch thick). I3xquisite hand stylo with 40
Van Dyko Photogravures. Printed on Aldus Lo Duxo
lrlllr:l\\'umr-mnrk paper, Bound In semli-flexible maroon
cloth, %

Published Price $48. Our Price $12.60.

Aldus 40 volumo odition In full flexible n
leather, gold tops, silk ribbon marker, glish

Published Price $96. Our Price $25.20,

{New Illuminated Edition De Luxe -4
Emerson'heul)mr, O vols,

Published Price $20. Our Price $7.20.

- ) New Iiumninted. I3, D
GUIZOtS France!';l.ux.y. Extra . 3-4 L‘cmthc;:

vols,

Price $12.40.

Yublished Price $28. Our Price $10.10.

A

The National Library exclusive large
plant is the most extensive in the wor
nearly 40,000 plate : absol
type, the present editions being first impressions. For
large, clear type, fine paper n.nd Ercuwork, the Nation-
al Library Editions are superior

brown,.

{Pepys’ Diary

Large Type Features

type standard set
l&{p Of ' this l::t

ages are absolutely new, large

eyond comparison.

Don e
Q uixote

The 1ife

achievemonts
Don  Quixoto
Corvantes.
Illuminated
tion Da Luxe. Flrst
impressions . from
néw, -large type
plates (two points
larger than Plato
type). Best trans-
latfon by Motteux
with a Life of
Cervantes and the ol
Author's Preface. .
This magnificent edition of the colebrated Spanish
classic is complete In four elegant volumes, Slze,
64x9 and 13 Inches thick., The text {8 superbly em-
bellished with .36 Van Dyke Photogravuros, on, plate
paper of which the four frontispioces are water-col-
ors, painted by hand. The Rdition s limited to 1,000
sets, numbered by hand, and the two styles of bind-
ing are as follows.

Buckram of a rich brown shade, gold tops, gold
baclk title, sillc head and foot bands, uncut edges.

Published Price $12. Our Price $4.10.

Three-quarters leather, medium brown color, with
very wlide leather corners, gold lines on sides and
corners, harmonizing brown buckram  sldes, gold
backs, from a design by Riviero, gold tops, sllk head
and foot bands, onyx Morrls inside cover lnings, un-
cut edges. 3

Published Price $20. Our Price $7.20.

Don Quixote and Sancho Panza can never have less
than a world of admirers and lovers, Where they
pass, there will over be laughter and sympathy-—the
first infallible, thoother according to the capacity
of the reader,

and

' Contalning his best standard works
(the contents of the 10-volunie Iidin-

] lo
Klp lng ‘® burgh Soclety edition (sec catalog),

—————— ¥
printed’ inifive..volumes:on ‘opaque:Bible ‘papir, 3,500
pages. Now Illuminated Aldus Edition De Luxe limit-
ed. to 1,000 numbered sets. - The Illustratidns {nclude
five exquisite hand-painted water-colors as frontis-
pleces, with 32 half-tones from  originals by ' Bolles,
Kirkpatrick,and others. There are two styles of
binding, as follows:

Buckram, a handsome green
gold back title stamping, gold tops,
foot bands, uncut edges.

Published Price $15. Our Price $4.75.

Three-quarters leather,, black, K with 'beautiful con-
trasting green buckram sides, gold lines on sidesa and
corners, onyx Morrls lining papers, full gold backs, {n
design from Zaehnsdorf, gold tops, uncut edges.

Published Price $20. Our Price $6.75.

'nnd Correspondence during
the reigns of Charles II,
®and James 1L, as decipher-

ed by Rev. J. Smith from the orlginal manuscript,
with Lite of the Author and Notes by Lord Braybrooke.
New Tlluminated Editlon Do Luxe with four water-col-
or frontispieces painted by hand, and about 100 full-
page hualf-tone reproductions from originals gathered
verified and described by Charles Curtis Bilgelow.
L,h[nl:;.(-d to 1,000 numbered sets, Size of volumes, 83x

X -4,

Three-quarters leather, rich dark green, with beau-
tiful imported shot sllk sides, also in a green shade. *
There are gold llnes on corners and sides of the bind-
ing, gold backs adapted from a design by Zaehnsdorf,
gold tops, sllk head and foot bands, onyx Morrls
lining papers, uncut cdges.

Published Price $20. Our Price $7.20.
Defoe ! Complete works. New Tlluminated BEdl-

tion De Luxe, limited to 1,000 numbered
sots, elght beautiful octavo volumes,
excellent new type plates.
The illustrations tnclude elght exquisite water-colors,
painted by hand, and numerous full-page half-tones.
The best edition ever {ssued in America,

Buckram, gray, with burnished Ink and ~old back
titles, sillk head and foot bands, gold tops, uncut edges.

Published Price $22.50. Our Price $7.90.

bluo with buckram saldes,
gold lines on sides and corners, gold backs from a
deslgn by Worsfold, gold tops, sllk head and foot
bands, onyx Morris lMnings, uncut edges.

Published Price $30. Our Price $10.70.

shade, with ink and
slllc. head ‘and

Three-quarters leathor,

New Illuminated Edition
De Luxo of hisg: Complete

i f
VICtor Huﬁo' Romunces, Poems and

Chlef Dramas in 10 volumes, limited to 1,000 numbered
sets, with 10 hand-paintod water-color frontispleces
and 80 half-tone ilustrations, Large clear type, supoer-
for paper.  Slze of volumes, 6x83x14

Buckram, a rich greon shade, with handsome. burn-
Ished Ink and gold back stamping, s{llc head and foot
bands, gold tops, uncut edges.

Published Price $27.50. Our Price $8.65.

Threc-quarters loather, red shade, with beautifu!
contrasting dark green buckram sides, wide leather
corners, gold linos on. sldes and corners, gold tops,
gold bhacks In design from Riviere, silk head and foot
bandy, onyx Morris paper cover linings, uncut edfom

Published Price $35. Our Price $12.10
tion De Luxe of Hugo's

Les Mlserables' Masterplece ' Les  Mls-

ornbles in five handsome volumes. Slze, Gix7 8-4x11.
There are twenty-threo full-page ¢ lllﬁstﬁntlnnﬂ. of
.“:ul!:l.(:{: tll)\(t‘\lnx:c\'nlOrrnnﬁlsptlleneu areo hand-painted water-
) 4, be reproductions

m-ﬁ}wh artists, o of originals by fanmous
This edltion, limited to 1,000 numbered sots, 1s lasuod
In lh‘n following ‘bindings: Buckram, dulnt)"bluo qol-
or, With handsomo burnished ink and gold back tltles,
#gold tops, silk lead and foot bands, uncut odges,

Published Price $12. Our Price $4.25.

Tlhree-quartera leathor, blus color witl

: , ¢ 1.wide leather
corners, gold ‘line on shl'cu and cm‘r'xoru, blue huckram
sides, gold backs, gold tops, onyx' Movris paper linings,

New Illuminated Edl-

uncut edges,

Published Price ‘$16.5.0.. Our Price $6.10.

_M_l_l_‘l"t Jule oL Now 13ngland 1o, tull of ({rresis-

St g
tibla ‘drollory,” quaint sa¥ings, and’ unusual. doings.
Boautitul” 12d1tlon, with «aix full-pige; illustrations  in
colors itrom ‘or{iginils ‘by  Reglnuld F. Bolfes. ' Qrns-
mental'elothy vy inin L 0D s

Hy Martha James. A humnorons story

i

Published Price:$1:50. OQur Price 65c. |




